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OEMA A

Al.
o. Xz B. A V.- A 0.2 € X oT. X

A2.

A3.

1) (x<y)or (2*y=x)
(20 < 10) or (2 * 10 = 20)
( FALSE) or (TRUE )
TRUE

2) Xx-y/5*2 > 18
20-10/5*2>18 rpata yivetor n wpaln 10/5
20— 2*2>18
20-4 >18
FALSE

3) not((x>y) and (x-10=y))
not ((20 > 10) and (20 — 10 = 10))
not ((TRUE) and (TRUE))
not (TRUE)
FALSE

A4.

(Zeh. 38)

Tpla mheoveKTHHOTA TOV SOUNUEVOD TPOYPOUUATIGHOV Eivar:
1) AtevkdAvvon oty avdmrtvuén tov adlyopifuov koTd TURUAT
2) EvkoAia kot Toy\vTnTo 6TV KOOKOToinom

3) EvkoMa otic d10pBmdoelg Kot T cuvinpnon

(to 0Ada 2 givar: - Koddtepn moiotnta mpoypouudtwy
- Texunpiowon mov wepiéyetor ayedov £ olorxAnpov aro idio o mpoypouua)

AS.

Oa eppaviotei :  Turbo Pascal (ue kevo avaueoa otig 2 AéEeig)
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OEMA B

ABpowsna AprOpog
Apyiég TES 0 2
Twég Ing Emavéinyng 2 4
Twég 2ng Emavainyng 6 6
Twég 3ng Enavainyng 12 8
Twég 4ng Emavainyng 20 10
TeMkéc Tipég 10 10
OEMA I
oe PASCAL oe Yevdokmiika
Program Thema3 ;
Var
syn, ekpt, tel : real ;
trop : string[10] ;
Begin APXH

writeln ('Ad)css ouvolkn aia kot TpoTo nknpmm’]g') ;
readln (syn, trop) ;

if trop ='METPHTA' then
ekpt := 0.2*syn

else if trop ="KAPTA' then
ekpt := 0.1*syn

else
ekpt:=0;

writeln ("Exntoon =, ekpt) ;

tel := syn — ekpt ;
writeln (' Tehkd moco =", tel) ;

if tel >200 then
writeln (‘Kepdicate Ampo’) ;

End.

EM®ANIXE "Adoe cuvoliky aia kot TpoTo TANpoung”
ATABAXE syn, trop

AN trop = "METPHTA" TOTE
ekpt := 0.2*syn
AAAIQX AN trop = "KAPTA" TOTE
ekpt := 0.1*syn
AAAIQX
ekpt:=0
TEAOX AN *)
EM®ANIZE " 'Exntoon =", ekpt

tel := syn — ekpt
EM®ANIXE "Tehiko moco =", tel

AN tel >200 TOTE

EM®ANIZE "Kepdicate Adpo"
TEAOX AN *
TEAOX

(*) Emeldn otov Yevdokmdika tov oyohkon Bipriov dev yiveral capég mog kAeivel pio doun AN,
Balovpue TEAOX AN vy va 1o KGvovpe cagés. (étor givan otnv Wevdoylmwooa tov ['evikon

Avkeiov)
Yty Pascal n if kAeivel pe epotnuatiko.
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OEMA A

Program Thema4 ;

Var
sum, X, mo : real ;
pl, i :integer ;
Begin
sum:=0;
pl:=0

for i:=1 to 30 do
begin

writeln (Adog Ty pomov’) ;

readin (X) ;
sum :=sum+ X ;

if x<=1 then
writeln (‘®vcloroyikd’)
else if x <=2 then
writeln ('Oploko')
else
writeln (Emkivovvo');

if x> 3 then
pl:=pl+1;
end:

writeln ('TIAR00¢ nuepdv pe Ty movo amd 3 =", pl) ;

mo :=sum/30;
writeln (‘Mécog 6poc ="', mo) ;

end .
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